核载49吨,最高实载达152吨

で警查扣13辆严重超载货车

本报聊城1月23日讯(记 李怀磊 通讯员 冯 永华) 为全面深化道路交 通安全"百日攻坚战"集中 行动,有效预防和减少道路 交通事故,确保道路交通安 全形势平稳,为2018年春运 工作奠定坚实基础,1月22 日凌晨,莘县交警大队重拳 出击,13辆"百吨王"落入 '法网"。

期间, 莘县交警大队根 据辖区道路交通特点,精心 组织,周密部署,实行24小 时便车跟踪,蹲点守候,采 取流动巡逻及定点检查相 结合的方式,抽调魏庄中 队、张鲁中队、交管科、机关 勤务组精干警力30余名,在

省道S260线魏庄镇路段、大 王寨镇路段,集中开展重型 柴油货车专项整治行动,重 点检查货车超速、超载、超 限、超高、违法改装、闯禁 区、尾气超标等严重交通违 法行为

行动中,共查获13辆 "百吨王", 车号为: 鲁PH9* **(实载136吨)、鲁PA2*** (实载139吨)、鲁PC5***(实 载124吨)、鲁PM2***(实载 143吨)、 鲁P65***(实载 126吨)、鲁PG8***(实载130 吨)、鲁PD8***(实载145 吨)、鲁PE1***(实载152 吨)、鲁PJ3***(实载144吨)、 鲁PE8***(实载126吨)、鲁 PH6***(实载135吨)、鲁



民警查扣的货车。

PH5***(实载130吨)、鲁 PG3***(实载127吨)。而这 些车辆核载均为49吨,均属 严重超载。

目前,这些严重交通违 法车辆已全部被依法暂扣 至县治超站。等待他们的必 将是法律的严惩。

私家车变身教练车非法教学被查处

勤交警在聊位路接连查扣三辆

本报聊城1月23日讯(记 李怀磊 通讯员 杜 **泽敏 邱婵)** 临近年底,考 取机动车驾驶证的人开始 增多,位于聊位路科目三考 试路段的"黑教练车"现象 又卷土重来。为进一步规范 驾驶人培训市场,杜绝机动 车驾驶人培训安全事故发 生,东昌府交警大队重拳出 击严查、严处非法改装"黑 教练车",在聊位路,接连查 扣三辆非法教练车。

21日上午,执勤民警像 往常一样对驾考路段及周 边路段进行执勤巡逻,结果 连查3起"黑教练车"交通违 法行为。10时40分许,在聊 位路,一辆悬挂鲁p8xxxU牌 照的白色轿车形迹可疑,交

警上前检查时发现,该机动 车驾驶人并未取得机动车 驾驶资格,属无证驾驶行 为。经现场调查了解,该驾 驶人为科三考试学员,近日 将进行科目三考试,为提高 过关率,经联系使用了非法 改装的黑教练车进行练习。 11时许,民警在该路段对鲁 P7XXXE、鲁P8XXXL进行 查验时,发现驾驶员均无证 驾驶,且都是科三驾考人 员,为提高科三过关率,用 黑教练车进行科目三考试 项目练习。

对此,民警依据《道路 交通安全法》相关规定分别 对"黑教练车"进行了暂 扣,且机动车的驾驶人及 驾培人员均面临相应处



民警查扣的黑教练车。

罚。执勤民警表示,市民如 果想要学车,一定要去专 业,正规的驾校学习,千万 不要去找"黑教练车"。私 家车充当教练车不仅严重 扰乱了驾培行业的正常经

营,而且存在着重大的安

全隐患。一旦学员在私家

车上发生事故或纠纷,维 权也是一大难题

据了解,聊城市公安局 交巡警支队东昌府大队为 规范驾考路段通行秩序,对 聊位路科目三考试路段及 周边,进行常态化不定时集 中整治交通违法行为。

为还赌债尾随女商户抢劫15万元

东昌府警方48小时破案,作案男子网吧落网

文/片 本报记者 李怀磊 通讯员 付朝旺 孙明华

一男子为还赌债,尾随一女子持刀入室抢劫15万元。近日,聊城市公安局东昌府分局经过缜密 侦查,成功将犯罪嫌疑人许某抓获,一起恶性抢劫案48小时内得以成功告破

银行取款被尾随 15万元被抢走

1月17日16时许,东昌 府分局接到报案,香江大市 场经商的一女士称自己在 店铺被抢15万元。接到警情 后,东昌府刑侦二中队与分 局合成中心联合成立专案 组,全力侦破此案。香江商 户侯女十向办案民警讲述 了自己可怕的经历。她从银 行取款回来,一男子突然进 入店铺,在店铺货物前走来 走去,当时侯女士认为是客 户购买物品,给这名男子热 情地介绍店铺货物。男子问 了一番价格,而后乘其不 备,持刀抢走侯女士刚从银 行取回的15万元现金,迅速 逃离店铺。

秘密摸排锁定 嫌疑人踪迹

侯女十立即报了警,告 知民警抢劫男子身高、穿着 等外貌特征。根据事主描 述,警方断定该男子必然从 事主在银行取钱过程就-直尾随事主。

案情就是命令。东昌府 分局高度重视, 立即启动合 成作战工作机制,指挥长吴 振林副局长指令合成指挥 中心图侦、网安等战位同步 上案,与刑侦二中队民警迅 速开展侦破工作。迅即,一 张无形大网悄然张开。专案 组民警立即分为两组开展 工作,一组从嫌疑人抢劫前 的动向查找核实嫌疑人身 份. 另一组对抢劫嫌疑人抢 劫后踪迹进行查找追踪。

经过调查摸排,两组民 警均有收获,一组民警通过调 取监控,果然找到了嫌疑人身 影。嫌疑男子在女事主到达银 行办理取款业务时,在一旁观 察等待,女事主办完取款业务 离开时,该男子提前离开银行 大厅,骑一辆电动车尾随其 后。另一组民警通过调查了解 到,在这之前,嫌疑男子曾在 附近几家银行转悠多时,证实 了侦查员的判断,嫌疑人是在 选择作案目标。之后嫌疑男子 一路尾随,跟着侯女士来到店 铺。民警根据监控录像,发现 嫌疑人作案后骑着电动车向 东逃窜,而后消失在茫茫人群

办案民警经比对分析,顺



犯罪嫌疑人指认现场。

线追踪,很快确定一名骑黄白 色相间电动车、身穿黑色羽绒 服的男子具有重大嫌疑。

嫌犯网吧落网 抢劫为还赌债

经过跟踪与走访,办案 民警确定了嫌疑人许某的身 份,并找到其可能出现的网 吧,随后立即进行蹲守。在市 公安局合成作战中心的大力 支持下,1月19日下午4时许, 确定该嫌疑人在昌润路南首 某网吧内出现,东昌府分局 合成指挥中心与刑侦二中队 联合行动,迅速出击,成功将 犯罪嫌疑人许某抓获。

经查,许某没有稳定的 工作,平常最爱在网上玩游 戏、赌博,开始赢了钱。尝到 甜头的许某下的赌注越来越 大,以往赢的钱都被输掉了。 为了偿还赌债,在网上一家 贷款公司借款,到了还款日 期,贷款公司经常打电话催 款。为还款把家中的小麦、玉 米卖了,还没还上。于是便产 生铤而走险的抢劫的念头。 其交代此次尾随抢劫是自己 预谋很多天才实施的。经突 审,许某对1月17日持刀抢劫 犯罪事实供认不讳。

目前,许某因涉嫌抢劫 罪已被警方刑事拘留,案件 仍在进一步审理中。

冠县交警5小时 破获肇事逃逸案

本报聊城1月23日讯(记者 李 通讯员 李猛) 1月22日18 时许,冠县公安局交警大队事故科 值班民警接到紧急协查通报:河南 省鹤壁市浚县发生一起死亡逃逸 肇事案件,一冠县籍重型货车鲁 PE2**7有重大肇事嫌疑。

接报后值班民警立即向大队主 要负责同志王利军汇报,王利军高 度重视,立即安排民警冯泽辉第一 时间赶赴肇事嫌疑车所属货运公司 摸排落实该嫌疑车下落,查办该案。 办案民警到达运输公司后,迅速通 过GPS定位系统进行摸排,发现该车 驾驶员吴某某意图绕道冠县驶往河 北方向,民警巧妙安排车主与驾驶 员周旋,设法将吴某某召回公司。

1月23日零时许,该车到达冠县 提前布控的办案民警立即将嫌疑车 上所有人员控制,通过仔细勘验,在 该车底盘发现细微血迹以及人体组 织。肇事司机随即被传唤至交警部 门接受讯问,在强大证据和民警的 劝导下,吴某某最终败下阵来,如实 交代了肇事逃逸的事实。就这样,在 河南鹤壁警方协查通报5小时后,冠 县交警大队一举将该案破获,目前 两地警方正在进一步侦办之中

冠县交警全力做好 省"两会"期间道路 交通安全保卫工作

本报聊城1月23日讯(记者 李 怀磊 通讯员 李猛) 为切实做好 省"两会"期间道路交通安全保卫工 作,冠县交警大队进一步明确了工 作要求,细化了工作措施,全警参 战,最大限度将警力投放到路面上, 科学合理部署警力,多角度、多方位 开展道路交通安全保卫工作。

-是加强动员,精心组织部 。大队召开专门会议,就做好省 "两会"期间交通安全管理工作进 行了周密部署,要求全体民警要发 扬持续作战的精神,再接再厉,提 高思想认识,确保辖区道路交通安 全、有序、畅通,为省"两会"胜利召 开营造良好的交通环境。

_是结合道路交通管理前期准 备工作,迅速排患,对辖区内存在的 安全隐患进行更细致地排查、整改, 对辖区交通标志、标线规范、优化, 对易堵路段完善交通组织措施。

三是强化重要时段的警力投入, 加强路面巡逻管控,切实提高路面见 警率和民警管事率,严厉查处"三超 一疲劳"、酒后驾驶、涉牌涉证、不按 规定车道行驶、违法停车等突出交通 违法行为,加大路面巡逻力度,严管 违章停车违法行为,全力确保省"两 会"期间辖区道路畅通有序



莘县公安局党委部署冬季巡防 工作会议之后,大张家派出所立即 与驻地党委政府联系,取得了大力 支持,专门召开全镇农村工作会议, 安排全镇各村全员发动, 男劳动力 全员义务轮流参加打更巡逻。时间 是每天晚上九点至凌晨五点,每村 配备器械等物品。镇政府派出督导 组每天晚上进行督导。每天晚上派 出所民警带领四名队员全天候不定 时巡逻。努力打造全镇全民义务打 更巡逻新常态,营造高压预防打击 态势 记者 李怀磊 通讯员

孟勇 王方